
 

 

議案付託一覧表（平成３０年第４回定例会） 

 

議 案 番 号 件     名 付託委員会 

議第 ７０号 平成３０年度大垣市一般会計補正予算（第３号） 

企 画 総 務 
文 教 厚 生 
経 済 産 業 
建 設 環 境 
子育て支援 

議第 ７１号 大垣市空家等の適切な管理及び活用の促進に関する条例
の制定について 建 設 環 境 

議第 ７２号 
大垣市議会議員及び大垣市長の選挙における選挙運動用
自動車の使用及び選挙運動用ポスターの作成の公営に関
する条例の一部改正について 

企 画 総 務 

議第 ７３号 大垣市職員の給与に関する条例等の一部改正について 企 画 総 務 

議第 ７４号 大垣市手数料徴収条例の一部改正について 
企 画 総 務 
文 教 厚 生 
建 設 環 境 

議第 ７５号 大垣城の設置等に関する条例等の一部改正について 文 教 厚 生 

議第 ７６号 大垣市立かわなみ作業所及び同分場設置条例の一部改正
について 文 教 厚 生 

議第 ７７号 大垣市時山文化伝承館設置条例の一部改正について 経 済 産 業 

議第 ７８号 指定管理者の指定について（大垣市東地区センター） 企 画 総 務 

議第 ７９号 指定管理者の指定について（大垣市北地区センター） 企 画 総 務 

議第 ８０号 指定管理者の指定について（大垣市西地区センター） 企 画 総 務 

議第 ８１号 指定管理者の指定について（大垣市南地区センター） 企 画 総 務 

議第 ８２号 指定管理者の指定について（大垣市三城地区センター） 企 画 総 務 

議第 ８３号 指定管理者の指定について（大垣市和合地区センター） 企 画 総 務 

議第 ８４号 指定管理者の指定について（大垣市赤坂東地区セン
ター） 企 画 総 務 

議第 ８５号 指定管理者の指定について（大垣市安井地区センター） 企 画 総 務 

議第 ８６号 指定管理者の指定について（大垣市宇留生地区セン
ター） 企 画 総 務 

議第 ８７号 指定管理者の指定について（大垣市荒崎地区センター） 企 画 総 務 

議第 ８８号 指定管理者の指定について（大垣市日新地区センター） 企 画 総 務 

議第 ８９号 指定管理者の指定について（大垣市江東地区センター） 企 画 総 務 



 

 

議第 ９０号 指定管理者の指定について（大垣市興文地区センター） 企 画 総 務 

議第 ９１号 指定管理者の指定について（大垣市赤坂地区センター） 企 画 総 務 

議第 ９２号 指定管理者の指定について（大垣市綾里地区センター） 企 画 総 務 

議第 ９３号 指定管理者の指定について（大垣市川並地区センター） 企 画 総 務 

議第 ９４号 指定管理者の指定について（大垣市中川地区センター） 企 画 総 務 

議第 ９５号 指定管理者の指定について（大垣市青墓地区センター） 企 画 総 務 

議第 ９６号 指定管理者の指定について（大垣市多目的交流イベント
ハウス） 企 画 総 務 

議第 ９７号 指定管理者の指定について（大垣市総合福祉会館） 文 教 厚 生 

議第 ９８号 指定管理者の指定について（大垣市中川ふれあいセン
ター） 文 教 厚 生 

議第 ９９号 指定管理者の指定について（大垣市上石津デイサービス
センター） 文 教 厚 生 

議第１００号 指定管理者の指定について（大垣市墨俣デイサービスセ
ンター） 文 教 厚 生 

議第１０１号 指定管理者の指定について（大垣市老人福祉センター） 文 教 厚 生 

議第１０２号 指定管理者の指定について（大垣市上石津老人福祉セン
ター） 文 教 厚 生 

議第１０３号 指定管理者の指定について（大垣市墨俣老人福祉セン
ター） 文 教 厚 生 

議第１０４号 指定管理者の指定について（大垣城ホールほか） 文 教 厚 生 

議第１０５号 指定管理者の指定について（野外活動センター） 文 教 厚 生 

議第１０６号 指定管理者の指定について（大垣市民会館） 文 教 厚 生 

議第１０７号 指定管理者の指定について（大垣市学習館ほか） 文 教 厚 生 

議第１０８号 指定管理者の指定について（大垣市勤労者総合福祉セン
ター） 経 済 産 業 

議第１０９号 指定管理者の指定について（大垣市西部研修センター） 経 済 産 業 

議第１１０号 指定管理者の指定について（大垣市時山文化伝承館） 経 済 産 業 

議第１１１号 指定管理者の指定について（大垣市一之瀬ポケットパー
ク） 経 済 産 業 

議第１１２号 指定管理者の指定について（大垣市かみいしづ緑の村公
園及び関連施設） 建 設 環 境 

議第１１３号 指定管理者の指定について（大垣市山村体験宿泊施設奥
養老） 建 設 環 境 

議第１１４号 市道路線の認定について 建 設 環 境 


